

# ZIRC ÉS VIDÉKE

PRO URBE-DÍJAS KÖZÉLETI LAP

Ára: 200 Ft

Új folyam 7. évf. 7. szám, 2024. május 10.

Megjelenik havi két alkalommal

## Kerek születésnapjukra az élet jeleit foglalták kötetbe

A tavalyi évben volt húszéves a Zirci Országzászló Alapítvány. A jubileumot széleskörű érdeklődés mentén, egy általuk felújított keresztokról szóló kiadvány bemutatásával egybekötve ünnepelték.

Az eseménynek a Zirci Ciszterci Apátság Látogatóközpontjának Gobelin-terme adott helyet, a termet zsúfolásig megtöltő publikumot az ünnepelt civil szervezet nevében *Bittmann Károly* köszöntötte és vezette a műsort.

Külön köszöntötte *Ottó Péter* polgármestert, *Campanari-Talabér Mártát* és *Gyapay Zoltánt*, térségünk korábbi országgyűlési képviselőit, *dr. Hoffmann Rózsát*, az Emberi Erőforrások Minisztériumának oktatásért, majd köznevelésért felelős korábbi államtitkárát, *dr. Hermann Istvánt*, a pápai Jókai Mór Városi Könyvtár nyugalmazott igazgatóját, és nem felejtette el megemlíteni az alapítvány tevékenységét támogatók között *dr. Kovács Zoltánt*, térségünk jelenlegi országgyűlési képviselőjét.

Bevezetesként egy kisfilm pergett le a vetítövászonon a Zirci Országzászló Alapítvány húsz évéről, *Wittmann Csaba*, a Stúdió KB városi televízió munkatársa és *Boross László* közreműködésével.

*Csaba Lilla* egy Reményik Sándor-verssel, a Bakonyoszlopi Énekkar *Baumgartner Etelka* és az Olaszfalui Szivárvány Kórus *Jakabné Kiss Éva* vezetésével dalsokkal tette bensőségebbé az ünnepet, közösen is



Máj János, a Zirci Országzászló Alapítvány elnöke felvágja a húszadik születésnapra készült tortát

énekeltek, és mindkét csoport köszöntötte az Országzászló Alapítványt a születésnapján.

Az ünnepségen tolmácsolták *Egervölgyi Dezső*, az alapítvány kulturális felelősének gondolatait, aki sorolt egy-egy sikeresebb munkát, tárgyi felújítást, új alkotás létrehozását az elmúlt húsz évből, ugyanakkor mégis egy szellemi tevékenységüket, a hittanoktatás beindítását emelte ki a zirci óvodában.

Ottó Péter polgármester ünnepi beszédében, a Zirci Országzászló Alapítvány

méltatása kapcsán hangsúlyozta, a rendezvényen résztvevők magas száma önmagában jelzi, hogy milyen sokak számára értékes az általuk végzett tevékenység. Két kötetet is magával hozott, az egyik 2003-tól 2014-ig, a másik 2015-től 2020-ig mutatja be a Zirci Országzászló Alapítvány munkásságát, mintegy hatszáz oldal tartóoszlopaként szolgált ezekben a pillanatokban a pulpitus. Visszatekintve a kezdetekre, az alapítvány három tagjától idézett gondolatokat az első kötetből. (Folytatás a 3. oldalon)



Dr. Kovács Zoltán, térségünk országgyűlési képviselője és Ottó Péter, a Fidesz-KDNP zirci polgármesterjelöltje a fórumon

választunk. Ottó Péter, a Fidesz-KDNP polgármesterjelöltje egy korábban megrendezett civil fórum keretében már bemutatkozott, ezért ezen alkalommal képviselő-jelölt társait kívánta a figyelem középpontjába helyezni. (Folytatás a 6. oldalon)

## Mindannyian a város további fejlődését tartják szem előtt

Bemutakoztak a Fidesz-KDNP önkormányzati választáson induló zirci képviselőjelöltjei. A kormányzópárt helyi polgármesterjelöltje a városvezetőként negyedik ciklusában regnáló *Ottó Péter*.

A városi könyvtárban megtartott fórumon *dr. Kovács Zoltán*, térségünk országgyűlési képviselője köszöntötte a jelölteket és a sajtó képviselőit. Kiemelte, hogy az elmúlt öt év a legszebb időket idézi Zirc fejlődését illetően, elég csak arra gondolni, hogy több mint négy milliárd forintnyi közcélú, jelentős részben önkormányzati beruházás valósult meg ebben az időszakban.

Tájékoztatót arról is, hogy június 9-én nemcsak európai parlamenti és önkormányzati választásokra kerül sor, hanem vármegyei képviselőket is

## MEGNYITOTT A ZIRCI HULLADÉKUDVAR!

Az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás beruházásában, az Észak-Balatonai Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. üzemeltetésében új hulladékudvar nyílt Zircen. A létesítmény címe: **8420, Zirc, Hrsz. 07/46.**

### A hulladékudvar igénybevételének feltétele:

- A Hulladékudvar szolgáltatásait magyarországi lakcím kártyával, tartózkodási engedéllyel/kártyával, hatósági bizonyítvánnyal, regisztrációs igazolással, vagy bejelentőlapal rendelkező lakos (magánszemély) igénybe veheti.
- A hulladékudvarban csak hulladékfajtánként különválogatott, nem szennyezett hulladékokat vesznek át!

### Nyitvatartás\*:

<b>Hétfő:</b>	08:00-18:00	ebéidő: 12.00-12.30
<b>Kedd:</b>	ZÁRVA	
<b>Szerda:</b>	08:00-16:00	ebéidő: 12.00-12.30
<b>Csütörtök:</b>	ZÁRVA	
<b>Péntek:</b>	08:00-16:00	ebéidő: 12.00-12.30
<b>Szombat</b>	08:00-12:00	

\*A hulladékudvarba az utolsó beszállítás zárás előtt 15 perccel történhet.

Az átadható hulladékok típusáról bővebb tájékoztató Zirc város honlapján, a [www.zirc.hu](http://www.zirc.hu) oldalon, a Hirdetmények menüpont alatt olvasható.

## DEMENS NAPPALI ELLÁTÁS INDULT ZIRCEN

A Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ Idősek Klubja telephelyén / Zirc, Bajcsy Zs. u. 9./ a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás és az idősek nappali ellátása mellett

### 2024. május 2-től demens személyek nappali ellátását is biztosítja.

Azon érdeklődők jelentkezését várjuk, akiknek a családjában demencia diagnózissal rendelkező hozzátartozó él és akiknek segítség lenne, ha hétköznapiakon a családtagjukat munkaidőben felügyelet alatt tudhatnák.

Az ellátás igénybevételéről érdeklődni Hummel Beáta szakmai egység vezetőtől a **06 20 421-3722** és Nagyné Fáró Katalin intézményvezetőtől a **06 20 563-2070**-es telefonszámokon vagy személyesen lehet.

### Segítő Kezek Zirc 1%

Kérjük, támogassa adója 1%-val a **Segítő Kezek Zirc Alapítványt**, amely **25 éve** segíti a céljaiban meghatározott, Zirc közigazgatási területén élő hátrányos helyzetű, mozgásában, látásában, pszichésen, értelmi képességeiben sérült, rászoruló embereket.

Ezt tettük az elmúlt évben is, **7 m Ft-ot meghaladó élelmiszer, 320 db Béres Csepp, 2.000 fő részére tisztítószer, 4.000 kg ruha és 85.000,-Ft segély kiosztásával.**

Adószámunk: **18928516-1-19**

„Segítő Kezek Zirc” Alapítvány Kuratóriuma

## FOTÓKIÁLLÍTÁS A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

„Perspektíva – váltás Ritka betegségekben szenvedők boldog pillanatai” címmel FOTÓKIÁLLÍTÁS nyílik a Békefi Antal Városi Könyvtár közművelődési klubtermében (Zirc, József Attila utca 1.) **május 13-án, hétfőn 15.00 órai kezdettel.** Szervezők és közreműködők: RIROSZ (Ritka és Veleszületett Rendellenességgel Élők Országos Szövetsége); Balatonalmádi Gondos Panni Szociális Központ; Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB; Gyermekjóléti Központ Zirc. A kiállítást megnyitja: **Németh Attila**, a RIROSZ Általános alelnöke és a Turner Szindróma Csoport betegsége Elnöke. A műsort **Szakács Ildikó** vezeti, közreműködik **Ujvári László Lehel** (gítár-ének) és **Csaba Lilla**. A programra a belépés ingyenes!

## BORSOS DOMINIKA ÉS MUHARI ESZTER

### KLASSZIKUS ZENEI KONCERTJE



?

**MUHARI  
ESZTER**  
- ZONGORA -

?

**BORSOS  
DOMINIKA**  
- HARMONIKA -

2024. MÁJUS 11.  
(SZOMBAT) 17.00

Békefi Antal Városi Könyvtár klubterme (Zirc, József Attila utca 1.)  
**A belépés ingyenes!**

A ZENEAKADÉMIA VÉGZŐS HALLGATÓI, DIPLOMAKONCERTJÜK MŰSORÁT  
HALLGATHATJA MEG A KÖZÖNSÉG.



## 2024.05.24. NYÁRINDÍTÓ BÉKEFI KLUBKONCERTEK ZIRC, ALKOTMÁNY UTCAI RENDEZVÉNYTÉR

**19.00**  
Ripoff Raskolnikov  
és Nagy Szabolcs



**A BELÉPÉS  
INGYENES!**



**20.30**  
Anna And  
The Barbies

**22.30**  
Utcabál hajnalig  
Jaca és Csabika



A műsoralkotókat paper  
és szerkesztő támogatja.  
A rendezvény díjak  
a Zirci Közművelődési  
Központ és a Zirci Városi  
Könyvtár támogatásával.





## Könyvbemutatóval megünnepelt születésnap: 20 éves a Zirci Országzászló Alapítvány

(Folytatás az 1. oldalról)

Ottó Péter polgármester elsőként az azóta már a város díszpolgári címét is viselő Egervölgyi Dezsőtől idézett, aki úgy fogalmazott, hogy „azért sem” féle dacból született, jött létre az alapítvány, állt össze kilenc teljesen más foglalkozású, de azonosan gondolkozó, azonos világnézetet képviselő, hasonló értékrendet elfogadó és szolgáló személyiség, akik képesek voltak az együttes cselekvésre, az általuk fontosnak tartott munkák elvégzésére. Így születtek újjá a kereszték, a világháborús és a trianoni emlékmű, így került főterünk névadójának szobra a Rákóczi térre, így újult meg Zirc legrégebbi műemlékegyüttese, a Szent Imre szobor, de ezen összefogás eredményeként kerültek megrendezésre kiállítások, ünnepek, egyre több embert megmozgatva.

Majd Bittmann Károlyhoz – akiben szintén városunk egyik díszpolgárát tisztelhetjük – lapozott városunk vezetője, aki arról írt, hogy a számukra kedvezőtlenül alakuló 2002-es választások késztették tenni akarásra őket, hogy közös erővel, összefogással nagyobb eredményt érjenek el a keresztény magyar



Ottó Péter polgármester méltatta az ünnepelt civil szervezet munkásságát

értékek megőrzésében. Az 1937-ben épült Országzászló Emlékmű fennmaradása sem volt biztosított, ezért döntöttek úgy Máj Jánossal, hogy egy alapítvány létrehozásával védik meg azt, és felkeresték az alapításhoz szükséges személyeket. Az első közös munkájuk a Patkó-parkoló mellett lévő, tönkrement kereszt volt, melynek újraállítása és megáldása 2003 pünkösdjén történt meg.

Az alapítvány elnökének Máj Jánost választották meg, aki, amikor megtudta, hogy a két háború közt számtalan civil szervezet működött Zircen, készletet érzett arra, hogy ő is tegyen valamit a köz javára. Hasonlóan gondolkodó társakra lett, akik szintén nem engedték, hogy eltűnjenek a „trianoni békediktátum emlékére emelt fájdalmat”, az Országzászló-emlékművet. Vállalták annak újjáépítését, a keresztényi gondolatok jegyében megkezdte tevékenységét az alapítvány, és maga köré gyűjtött egy csoportot, akik figyelemmel kísérik és segítik a tevékenységét, lelki erőt adnak az alapítványnak. „Zirci Országzászló Alapítvány” lett a nevük, és akármerre is járnak, büszkén viselik a kitűzőjüket.

Városunk vezetője ezután a második kötetet vette kezébe, és a szokásától eltérően, ugyanakkor következetesen az önálló gondolatait is úgy olvasta. Többek között azt írta róluk három évvel ezelőtt, hogy értékmentő és -teremtő tevékenységük aktivitását az általuk megóvott és felújított örökségünk értékei, létrehozott új alkotások és rendezvények hosszú-hosszú sora jelzi. „Piciny hazánk, benne közös otthonunk, Zirc építőmesterei Önök. Képesek kezük munkája által az anyagot formálni, környezetünk értékeit gyarapítani, példájukkal közösségeket teremteni, tartalmas programjaik által tudásban és lelkiekben gazdagítani az arra nyitott és azt befogadó emberek sokaságát”.

Most pedig azt fűzte hozzá, hogy büszkék lehetünk a Zirci Országzászló Alapítványra, melynek tevékenysége településünkön és a térség határain is túlmutató. A példaértékű kitarás, a több mint két évtizedes munka, amely nagyon kevés civil szervezetre jellemző, folyamatosságot biztosít. A városvezető nagyon jó egészséget, sok erőt kívánt az alapítvány minden tagjának és az őket támogatóknak, hogy a jövőben is így együtt, tovább tudjanak munkálkodni értékeink megőrzésén.

A Zirci Országzászló Alapítvány által kiadott „Keresztek” című könyvet Huszár Lőrinc plébános atya mutatta be. Utalt az alapítvány alapító okiratára, melyben célul tűzték ki a városban és közvetlen környékén felállított történelmi értékű kereszték, zászlók, emlékművek gondozását, karbantartását, és hogy ezen célkitűzéseknek igyekeztek eleget tenni, annak tanúbizonysága ez a kiadvány is. Nemcsak az alapítvány által felújított keresztokról olvashatunk benne, hanem néhány

emlékműről is, amelyek a közreműködésükkel születtek újjá. A színes fényképek mellett rövid leírásokat is olvashatunk ezekről.

Hangsúlyozta, hogy a kereszt, bár kivégzőoszlop, mégis az élet, egyben a szabadság jele. A könyvben szereplő kereszték attól történelmi, hogy emberek, családok, közösségek sorsához kapcsolódnak, példaként említette a Kossuth utcai Braun- és Wittmann-keresztet, továbbá a Bakonybéli úton található Rommer-keresztet. A néhány évvel ezelőtt felállított Szent István téri kereszthez pedig a több mint ezeréves Kárpát-medencei történelmünk kötődik.

Érdekességként megemlítette, hogy az alapítvány lelkes tagjai a kereszték felújításával, gondozásával egy 18-19. századi zirci gyakorlatot elevenítettek fel, a plébánia irattárában vannak olyan dokumentumok, amelyek a keresztekre létesített alapítványokról tudósítanak. Abban az időben – bár voltak kőkereszték is – leginkább fakeresztet állítottak fel úgynevezett pléh



Huszár Lőrinc plébános mutatta be a könyvet

Krisztussal, vagy öntött korpuszal. A régi Zircen szinte minden nagyobb utcának megvolt a maga keresztje, és sérülésük esetén az alapítványok gondoskodtak a rendbetételükről vagy a cseréjükéről, mert tudták – ahogy azt a Zirci Országzászló Alapítvány is tudja –, hogy: a keresztnek állniuk kell!

„Tanúságtétel ez a kiadvány a keresztény hitről, a hazához, a szülőföldhöz való ragaszkodásról, a múlt megbecsüléséről, az értékek továbbadásáról, egyszerűen arról, hogy az alapítvány lelkes csapata igent mond az életre” – hangsúlyozta a plébános atya, egyben köszönetet fejezte ki a szakrális emlékeket is érintő értékmentő tevékenységért.

Az ünnepi alkalomból Vecsey Katalin református lelkész és Huszár Lőrinc plébános mondott áldást.

A program zárásaként három emléklapot is átadott az ünnepelt civil szervezet. Az egyiket az alapítvány tevékenységét messzemenőig támogató Ottó Péter polgármesternek, a másikat Detre Csongornak, aki már négy és fél éves korában szavalt a rendezvényükön – emléklapját távollétében édesanyja vette át, aki egyben tolmácsolta is az azóta már egyetemista fiú köszöntő gondolatait –, a

Máj János elnök gratulál Detre Anitának, Detre Csongor édesanyjának. A pulpitusnál Bittmann Károly, az alapítvány titkára



harmadik emléklapot pedig Egervölgyi Dezső érdemelte ki a szellemi tevékenységéért, ezt a fia vette át a vezetőségétől.

Ahogy mindig is a munkamegosztás jellemezte az alapítványt, az ünnepség végén sem volt ez másként: Máj János elnök elindult, hogy a vendégek körében felszelve a születésnap történetét, Bittmann Károly titkár még maradt, hogy megajándékozza a közösséget az élet sok-sok jelét magában hordozó könyvvel.

# Húsz civil szervezetet támogat az önkormányzat

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének áprilisi ülésén megszületett a döntés a helyi civil szervezetek, közösségek, egyesületek támogatására kiírt pályázattal kapcsolatban. Számot adtak munkájukról a sürgősségi feladatot ellátó szervezetek és kitüntetések átadására is sor került.

Ottó Péter polgármester a vendégek között külön köszöntötte dr. Kovács Zoltánt, térségünk országgyűlési képviselőjét, aki megtisztelte jelenlétével a képviselő-testület ülését.

Megszületett a döntés a civil szervezetek támogatásával kapcsolatban. A képviselő-testület márciusi ülésén írta ki pályázatát, négy és fél millió forintos keretösszeget meghatározva erre a célra.

Az április 5-i határidőig tizenozrova pályázat érkezett. A támogatási összegre – melyet alábbi táblázatunk szemléltet a döntés sorrendjében – az Emberi Kapcsolatok Bizottság tett javaslatot, majd a képviselő-testület egyenként határozott róla. Ottó Péter polgármester gratulált a civil szervezeteknek, egyben köszönetet mondott nekik a tartalmas pályázatok benyújtásáért.

Támogatott szervezet megnevezése	A támogatás összege (Ft)
Veszprém Főegyházmegyei Karitás Zirci Árpád-házi Szent Erzsébet Katolikus Karitás Csoport	250 000
Zirci Evangélikus Fiókegyház	130 000
Zirci Tenisz Klub Sportegyesület	165 000
Bakony Rali Szabadidősport Egyesület	165 000
Zirci Református Egyházközség	220 000
Segítő Kezek Zirc Alapítvány – Mozgássérültek Zirci Csoportja	250 000
Segítő Kezek Zirc Alapítvány – Vakok és Gyengénlátók Zirci Csoportja	235 000
Acél-Vakond Kerékpáros Sportegyesület	350 000
Cuha-völgyi Bakonyvasút Szövetség	200 000
Ők is Emberek Alapítvány	235 000
Erdélyi Baráti Kör Egyesület	215 000
Pápai Sarokkő Baptista Gyülekezet	180 000
Jóléti Szolgálat Árvácska Alapítvány	100 000
Andante Sport, Oktatási és Kulturális Egyesület	80 000
„Zirc Kultúrájáért” Alapítvány – „WINGS” Dart Club	100 000
„Zirc Kultúrájáért” Alapítvány – Bakony Hangja Színjátzó Csoport	250 000
„Zirc Kultúrájáért” Közhasznú Alapítvány	300 000
Bakonyi Finnbarátok Köre Egyesület	275 000

Két egyedi támogatási kérelemmel kapcsolatban is döntés született, a Zirci Országzászló Alapítvány és a Zirci Önkéntes Tűzoltó Egyesület egyformán 350 000 forintos támogatásban részesül a képviselő-testület döntésének értelmében.

A sürgősségi feladatellátásban résztvevő szakmák, hivatások képviselőinek kitüntetések adott át az önkormányzat az elmúlt évre vonatkozóan. „Ők nemcsak a kötelességüket teljesítik, hanem minden egyes pillanatban a szívüket is beleadva teszik azt. Az életüket kockáztatják azért, hogy másokat megóvjának, és ez a folyamatos önfeláldozás példaképpé teszi őket számunkra. A tűzoltók, akik a lángok közé merészkednek, a mentősök, akik az életünkért küzdenek, és a rendőrök, akik a közösség biztonságáért dolgoznak. Mindannyian az áldozatos munka megtestesítői, a remény és a biztonság szimbólumai közöttünk” – hangsúlyozta Varga Zita, a díjak odaítéléséről átruházott hatáskörben döntő Emberi Kapcsolatok Bizottság elnöke.

Az ünnepi gondolatokat követően egyenként méltatta a kitüntetésben részesülőket, majd Ottó Péter polgármesterrel együtt átadta a díjakat.



Varga Zita bizottsági elnök méltatta a díjazottakat, mellette Ottó Péter polgármester

A kitüntetésben részesülők méltatását a következő oldalon ismertettük.

A képviselő-testület elfogadta a Veszprémi Rendőrkapitányság beszámolóját a közbiztonsági helyzetről, melyből kiderül többek között, hogy a regisztrált bűncselekmények száma a 2023. évre vonatkozóan Zirc város területén kismértékben emelkedett az előző évihez képest, és hasonló a helyzet a közterületen elkövetett bűncselekmények számának vonatkozásában. A csalás miatt elrendelt eljárások száma folyamatosan növekedett az elmúlt években, a negatív tendencia egyértelműen az online tér felhasználásával elkövetett jogsértő cselekmények ugrásszerű megnövekedésével magyarázható.

A gyorshajtók okán képviselői kérdésre válaszolva Ficsor Karolina Diána rendőr alezredes, megbízott kapitányságvezető kifejtette, semmi akadálya nincs annak, hogy a rendőrség részéről Zirc belterületi útjain sebességmérés történjen.

A képviselő-testület zárt ülésen döntött arról, hogy hozzájárulását adja Fábrián Bálint rendőr törzserőmester körzeti megbízotti kinevezéséhez Zirc II. számú körzetére vonatkozóan.

A Zirci Önkormányzati Tűzoltóság pénzügyi és szakmai beszámolóját csakugyan elfogadta a képviselő-testület, egyben elismerte a tűzoltóság személyi állományának magas színvonalú és kiegyensúlyozott szakmai munkáját.

Ami az elmúlt évi káresemények számát illeti, a zirci tűzoltóknak 174 esetben kellett ténylegesen beavatkozniuk, 135 műszaki mentésnél és 39 tűzesetnél volt szükség a segítségükre. A tűzoltóság 2023. évi gazdálkodásáról elmondható, hogy a megállapított belügyminisztériumi támogatás és a köztestület által megszavazott önkormányzati hozzájárulás emelkedett a korábbi évekhez képest. A normatív támogatást az önkormányzatok – egy település kivételével – kiegészítik, így a tűzoltóság működése gazdaságilag finanszírozott volt.

A Közép-dunántúli Regionális Mentőszervezet 2023. évi tevékenységére vonatkozó tájékoztatót is tudomásul vették a döntéshozók. A tavalyi esztendőben összesen 2180 feladatot láttak el a zirci mentőegységek 118 463 kilométer futásteljesítménnyel. A sürgős esetek többségében a lélektani tizenöt percnél belüli a helyszínre érkeztek. Idei céljaik között szerepel a mentőállomás komfortfokozatának javítása és korszerű mentéstechnikai eszközök további beszerzése.

Nátrán Albin vármegyei vezető mentőtiszt hozzászólásában kifejtette – mint az már nyilván sokak előtt ismert –, hogy tavaly szeptembertől Veszprém vármegyében az Országos Mentőszolgálat szervezi a sürgősségi ügyeket, a korábbi háziorvosi ügyeket. Arra törekednek, hogy a sürgősségi ellátást is hasonló színvonalon lássák el, mint a mentőellátást, a mentőszolgálat 0-24 órában elérhető.

A képviselő-testület vállalta, hogy bruttó két és fél millió forintos összeggel hozzájárul a veszprémi térfigyelő diszpécserközpont kialakításához. Ennek célja, hogy a nap huszonnégy órájában láthatók legyenek a közterületi kamerák felvételei, és ezáltal azonnali intézkedésre is lehetőség nyílik a rendellenes magatartások esetén.

A döntéshozók a gyorshajtók kiszűrése érdekében TrafiBox telepítését is mérlegelték, ennek költségvonata miatt azonban a fejlesztéshez a pályázati lehetőségeket fogják megvizsgálni.

Az önkormányzat által fenntartott közművelődési intézmények, a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB, valamint a Reguly Antal Múzeum és Népi Kézműves Alkotóház 2023. évi tevékenységéről szóló pénzügyi és szakmai beszámoló is elfogadásra került. Folyt. →



Zirc város jegyzőjének az elmúlt évi adóztatási tevékenységről, továbbá a 2023. évi pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló tájékoztatóját is tudomásul vette a képviselő-testület.

A tavaly év végi előirányzat-módosítások okán volt szükség az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítására. A főösszeg csaknem hatmillió forinttal emelkedett, így a költségvetés 3 648 279 137 forintban rögzült.

Április 25-én lejárt az önkormányzatnak a „Zirci Városüzemeltetés” Nonprofit Kft-vel kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződése, ezért volt szükség annak felülvizsgálatára.

Önkormányzati rendelet készül a fás szárú növények védelméről, kivágásáról és pótlásáról. A rendelet-tervezet első körben megküldésre kerül véleményezésre az illetékes szervezetnek.

Fejlesztési, beruházási célokat támogatva egy benyújtott kérelemnek megfelelően sor kerül a helyi építési szabályzatról szóló önkormányzati rendelet módosítására is.

A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program sikeres megvalósítása után az Európa Sportrégiója pályázathoz történő csatlakozási szándékát is kifejezte Zirc Városi Önkormányzat képviselő-testülete Veszprém városával együttműködve.

A képviselő-testület az önkormányzat pályázataival kapcsolatos beszámolót is elfogadta. A Békefi Antal Városi Könyvtár energetikai korszerűsítését célzó beruházásnál már csak egy szemléletformáló program van hátra. A „Komplex fejlesztések Zirc élhetőségének javításáért” projekt első részeként elindultak a tervezések és „Az évezredek nyomában A-tól Zircig” turisztikai projekt is kezdetét veheti hamarosan. KG

## ZIRC VÁROS MENTŐSE



„Sokak életéhez van közünk. Némelyikéhez kevesebb, némelyikéhez nagyon is sok. De nem fogják tudni a nevünket. Azt sem, hogy mit tettünk értük. A mi munkánk rejtett és névtelen” – dr. Felkai Tamás orvos gondolatait fűzték a javaslattevők a Zirc Város Mentőse jelölés mellé.

**Szemes János** 1959-ben született Zircen, és jelenleg is itt él. Négy gyermek édesapja. 1976-tól a dudari bányában, 1980-tól a Duviépnél, majd 1992-től az orvosi ügyeleten dolgozott.

2009-ben kezdte meg zirci mentős szolgálatát, kezdetben részállásban az Országos Mentőszolgálatnál, majd 2020-tól főállásban siet az emberek segítségére mentőgépkocsivezetőként.

Hamar beilleszkedett a csapatba, az idősebb és a fiatalabb bajtársak felé is tisztelettel közeledett, mindenkivel megtalálta a közös hangot, miközben munkájával is igyekezett rászorgálni a többiek elismerésére.

Kitűnik a hivatáshoz nélkülözhetetlen empátiakészségével, és rendelkezik azzal a képességgel is, hogy fel tudja dolgozni mindazt, amit a munkája során átélt, megtapasztalt. Szintén érényeként emelhető ki, hogy szinte szavak nélkül tudja, hogy mit kell tennie és miben kell segítenie a nagybetűs csapat többi tagjának. Mindig is ennek megfelelően látta el a feladatát.

A kollektíva számára is felbecsülhetetlen szakmai múltjával, tettrekészségével rászorgál az elismerésre és nyomot hagy maga után, amikor a jól megérdemelt nyugdíj miatt hamarosan leteszi majd a mentőautó slusszskulcsát.

## ZIRC VÁROS TŰZOLTÓJA



**Szethoffer Ferenc** már közel húsz éve szolgálja Zirc és térségének mentő-tűzvédelmét. A 2005-ben induló zirci tűzoltóság építéséből és a szakmai munkából is kivette a részét, kezdetben szolgálatparancsnokként, majd 2006-tól a parancsnok-helyettesi beosztást is ellátta. A munkája mellett folyamatosan képezte magát.

2008-ban kapott felkérést a Zirci Önkéntes Tűzoltóság parancsnoki feladatainak ellátására, és a mai napig ő fogja össze a bajtárs csapatot. Vezetőként folyamatosan keresi a lehetőségeket, hogy a szíve ügyének tekinthető tűzoltóság minél magasabb színvonalon lássa el a munkáját.

Parancsnoksága alatt korszerűsödött a laktanya gépjárműparkja és a pályázati lehetőségeket rendkívül eredményesen kihasználva nagy értékű eszközök beszerzésére, a tűzoltóság felszerelésének a fejlesztésére is sor került.

Nyugodt, megbízható, családszerető ember, akinek eddigi pályafutása során még nem volt panasz a munkájára, hozzáállására. Hivatástudatát, rátermettségét kiemelkedő káreseményeknél is bizonyította. Többször is elismerték szakmai tudását, belügyminiszteri kitüntetéssel is büszkélkedhet.

Irányítása mellett a Zirci Önkormányzati Tűzoltóság a 2023-as esztendőben is kiemelkedő szakmai munkával szolgálta Zirc és a térségben élők biztonságát. A káresemények alkalmával a tőlük megszokott elhivatottsággal, gyors és szakszerű beavatkozásokkal dolgoztak az emberi életéért, az anyagi javak megóvásáért.

## ZIRC VÁROS RENDŐRE



**Gárdos László** rendőr főtörzsőrmester közterületi intézkedéseinek az eredményessége kimagasló a mindenre kiterjedő, alapos munkájának köszönhetően.

Több mint tízéves múltra visszanyúló szolgálata során a beosztásából adódó köteleit lelkiismeretesen, szakmai felkészültsége javát adva – esetenként munkaidőn túl is – nem kevés áldozatot vállalva teljesíti.

Mindezen tulajdonságai eredményeképpen a tavalyi év végén szolgálatirányító parancsnoki feladatok ellátásával került megbízásra, melyeknek szintén maradéktalanul megfelelt, így rendőri pályáját már alparancsnoki beosztásban folytatja.

Példamutató magatartásával, a társszervek képviselőivel, az együttműködő partnerekkel, a lakossággal, más szakterületekkel való kapcsolattartásának minőségével méltó módon képviseli a rendőrséget.

A köz- és közlekedésbiztonság fenntartása érdekében folytatott intézkedési aktivitása a rendőrkapitányság teljes személyi állományát figyelembe véve kiemelkedő volt a 2023-as évben, amivel jelentősen hozzájárult a zirci lakosság biztonságérzetének a fenntartásához.

Mentori feladatokat is ellát, s e tekintetben is tudása legjavát adja, oktatómunkája mellett reális képet kaphattak a rendőri munkával ismerkedő tanulók. Motivációi, lelkesedése bátorítást adhat a fiataloknak, hogy igenis érdemes a rendőri hivatást választani.

Fotók: Önkormányzat, VMRFK Sajtó

# Bemutakoztak a Fidesz-KDNP zirci képviselőjelöltjei

(Folytatás az 1. oldalról)

Ottó Péter a képviselőjelöltek bemutatkozásának felvezetéseként elmondta, így a ciklus vége felé jogos igénye a választópolgároknak és a felelős vezetőknek is, hogy halljanak és beszéljenek a mögöttünk hagyott évek során végzett munkáról, annak eredményeiről, s akik mindezt folytatni szeretnék, szóljanak jövőbeli elképzeléseikről is. Az elmúlt öt év háborúval és járvánnyal is terhelt volt, ami tartósan és jelentősen megnehezítette minden ember, család életét, de a tartósan fennálló rendkívüli helyzet a települések vezetői számára is, előre nem látható kihívásokkal nehezített pályát jelentett. Az, hogy mindezek ellenére is igen jelentős fejlődésen ment keresztül Zirc városa, az a döntéshozók felkészültsége mellett a feladatokat elhivatottan végrehajtó önkormányzati és intézményi munkatársak, a beruházások megvalósításában közreműködő vállalkozások, a város életében jelentős szerepet játszó civil szervezetek és a városért tenni akaró polgárok eredményes együttműködésének köszönhető.

Örömet fejezte ki, hogy a jelenlegi testület valamennyi, 2019-ben a Fidesz-KDNP jelöltjeként képviselővé vált és az elmúlt évek során felkészültségét bizonyító tagja ismét vállalja a megmérettetést, s az új jelöltjeikkel együtt, a városfejlesztés és -üzemeltetés minden területén komoly szakértelemmel, tapasztalattal rendelkező csapattal indulhatnak az önkormányzati választáson. Közösen, Zircért!

A képviselőjelöltek közül *Varga Zita* pedagógus kezdte a bemutatkozást, aki már hetedik éve tagja a képviselő-testületnek, jelenleg az Emberi Kapcsolatok Bizottság elnöke. Sokrétű feladatkört látnak el, így például a kitüntetésekről, ösztöndíjakról szóló döntés is a hatáskörükbe tartozik. Az elmúlt öt év munkájából a sok megvalósult beruházás mellett kiemelte a nagyszabású ZIRCikON fesztivált, amely kulturális élmények sokaságát nyújtotta. Hangsúlyozta, hogy az emberi kapcsolatok terén tudja leginkább szolgálni a köz javát, és továbbra is nyitott szívvel fog fordulni az állampolgárok irányába.

Majd *Kukoda Norbert* következett a sorban, aki szintén részt vesz az önkormányzat munkájában a Pénzügyi Ellenőrző és Gazdasági Bizottság külső tagjaként. Saját vállalkozásában dolgozik környezetvédelmi szakértőként, büszke arra, hogy sikerült felépítenie egy országos szinten is elismert céget. Úgy látja, hogy a város vezetéséhez komplex tudásra van szükség, de leginkább a környezetvédelmi szakértelmét hasznosítaná képviselőként. Erre szinte minden beruházáshoz szükség van, megemlítette az Akli városrészt érintő projektet, melyet szésszázalékosan csatornázott lett Zirc.

A képviselőjelöltként először induló, okleveles informatikus végzettséggel rendelkező *Kurtus János* a helyi szakképző iskola rendszergazdájaként és óraadó



Dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és a Fidesz-KDNP önkormányzati választáson induló jelöltjei. Balról: Detre Balázs, Kukoda Norbert, Jelencsics József, Varga Zita, Kurtus János, Ottó Péter, Nagy Tamás Imre, Horváth Attila, Hellebrandt Ferenc

tanárként dolgozik, emellett egyéni vállalkozó, tulajdonosa és szerkesztője a tájegységünk hírét a nagyvilág elé táró az „A Csodálatos Bakony” nevű weboldalnak, melynek mára már több mint negyvenezer követője van. Civil munkásságáról is ismert, elnökségi tagja egy természetvédő-turisztikai és egy térségi turizmusfejlesztéssel foglalkozó szervezetnek, és képviselőként is elsődlegesen ezeken a területeken, a Bakony fejlődéséért dolgozna.

A jelöltek közül legrégebben *Nagy Tamás Imre* vesz részt az önkormányzati munkában, hiszen először 2002-ben került be a testületbe, és ez már a harmadik ciklusa, melyben képviselőként dolgozik, volt külső bizottsági tag is. Az agrónomus végzettségű szakember a Szépalma Ménesbirtokot üzemeltető cég ügyvezetője, emellett egy mezőgazdasági szaktanácsadóval foglalkozó vállalkozást is működtet. A megvalósult „gigaprojektek” mellett fontosnak tartja a lakosságot érintő kisebb, közérzetet javító intézkedéseket, és továbbra is egy élhető, szerethető városért folytatná a képviselői tevékenységét.

Az egyik újonnan induló, vendéglátós végzettségű *Jelencsics József* már tudja, hogy milyen csapatban dolgozni, hiszen gyermekora óta futballozik és edzőként is képezi magát jelenleg. Sok helyen megfordult már, sportolt külföldön is, fővárosi tartózkodása idején pedig sikerült a politikai élet szereplőivel kapcsolatokat teremtenie, tapasztalatokra szert tennie. Kötődésének megfelelően a nagy múltú zirci sportélet fejlődését tűzte ki elsődleges céljának, úgy látja, a jövő nagy lehetőségeket tartogat. Emellett Zirc kulturális, zenei programjainak szervezésében is számíthatnának a segítségére.

*Detre Balázs* azok közé a képviselő-jelöltek közé tartozik, akik jelenleg is tagjai a testületnek, korábban külső bizottsági tagként

is ténykedett a városért. Gépészmérnök és szakközgazdász a végzettsége, 1997 óta multinacionális cégeknél dolgozik, jelenleg Veszprémben. Képviselői munkája során a legfontosabbnak a munkahelyek és építési telkek megteremtését, ezáltal a zirciek helyben maradását tartja. Kiemelte, hogy az iparterület létrehozásával az önkormányzat már előteremtette a feltételeket, az elkövetkezendő időszak feladatának nevezte, hogy vállalkozásokkal töltsék fel az infrastruktúrát.

*Horváth Attila* szintén azon jelöltek egyike, akik döntéshozóként vesznek részt a város vezetésében. A zirci szakképző iskola igazgatójaként is ismerhetjük őt. Első ciklusát kezdte meg képviselőként 2019-ben, és a járványhelyzetre, majd energiaválság-helyzetre utalva kifejtette, korántsem volt egyszerű dolga a testületnek, de a több mint négy milliárd forintnyi beruházás, ami megvalósult a városban, önmagáért beszél. Az elmúlt időszak projektjei közül a Zöld várost emelte ki, melynek során megújult a Rákóczi tér apátság előtti térsége, és egy nagy vásárlóközösséget vonzó termelői piac is létesült.

Végül *Hellebrandt Ferenc*, városunk alpolgármestere következett, aki saját meglátása szerint is elsődlegesen a szakmát és a határozottságot tudta képviselni a városfejlesztési beruházások megvalósulásában. Büszke arra, hogy huszonhárom helyszínen, szinte Zirc egész területén történt beavatkozás és rendkívül sokrétű a projektek köre. Kiemelte az Alkotmány utca közlekedésbiztonsági fejlesztését és a Tanusodát. Újbóli megválasztása esetén az energetikai hatékonyságot eredményező beruházásokat propagálná leginkább, de fontosnak tartja a közlekedés további fejlesztését, a városközpont tehermentesítését. KG



## Hagyatékával a természet szeretetére neveli az ifjúságot

Ünnepélyes keretek között nyílt meg a néhai Surjányi József, Zirc Város Díszpolgárának vadásztrófea-gyűjteményét bemutató állandó kiállítás a várpalotai Zöld Tanoda Erdei Iskolában. Az eseményen Zirc város delegációja is képviseltette magát.

Ahogy akár a szarvasbögés felveri az erdők-mezők csendjét, úgy szólalt meg egy vadászkiáltás a trófeákkal gazdagon díszített falak között, a sarokból egy medve is rámeredt a vendégseregére.

Az ünnepségen a házigazda intézmény részéről külön köszöntötték Surjányi József özvegyét, *Sztana Évát* és a család képviselőit, továbbá *Campanari-Talabér Mártát*, Várpalota város polgármesterét, *Ottó Pétert*, Zirc város polgármesterét és *Surjányi Péter* tájegységi fővadászát.



Városunk képvisellete az átadó-ünnepségen Ottó Péter polgármesterrel, a civilek között az Erdélyi Baráti Kör Egyesület tagjaival

A bevezető előadást követően a fúvós hangszert még kétszer megszólaltatta *Tóth Péter*, a Bakonyerdő Zrt. balatonfüredi erdész-vadásza, keretbe is zárva az átadó-ünnepséget.

Szintén zene volt a füleknél, ahogy *Stenger Katalin*, városunk polgára, az Erdélyi Baráti Kör Egyesület tagja elszavalta Áprily Lajos a Fegyvertelen vadász dala című versét.

Szívhez szóló, egyúttal derűs pillanatoknak lehettünk tanúi, amikor Surjányi József unokái – puskáikat büszkén a vállukon tartva – megosztották egy csokorba gyűjtött vadászemlékeiket, ezzel is tisztelve néhai nagyapjuk előtt.

A házigazda város részéről *Katona Csaba* alpolgármester köszönetét fejezte ki, hogy ez a csodálatos anyag az Erdei Iskolába kerülhetett, hiszen ez egy óriási lehetőség arra, hogy bemutassák az ide ellátogató gyerekeknek közvetlen természeti környezetünk vadvilágát.

Szólt arról is, hogy egyetlen olyan trófea van, amely külföldről származik, az összes többi erdőinkből gazdagítja a gyűjteményt. Hangsúlyozta, a vadászat a természet szeretetéről szól, és a vadászoknak az egészséges vadállomány megőrzésében is nagy szerepük van.

Surjányi Józsefet Zirc városa és Zirc erdélyi testvérvárosa, Barót is díszpolgárává avatta. Ottó Péter polgármester is megfogalmazta gondolatait e jeles alkalomhoz kapcsolódóan.

-Jóska bácsi mindannyiunk életében időről-időre előbukkan, köszönhetően annak, hogy szerteágazó és sokrétű közösségi tevékenységet végzett. Mindig is nagyon fontosnak tartotta határon túli testvéreinkkel a kapcsolatok ápolását és építését, melynek eredményeként létrejött a baróti testvérvárosi kapcsolat és ennek következtében alakult meg az Erdélyi Baráti Kör Egyesület, amely a város egyik meghatározó civil szervezeteként Surjányi József emléke előtt is tiszteleg.

Kiemelt helyet foglalt el életében a vadászat, a természet szeretete, ennek is tudható be, hogy a gyógyszerész diplomája mellett 1975-ben környezetvédelmi szakmérnöki diplomát is szerzett. Folyamatosan képezte magát, hogy minél magasabb szinten tudja képviselni a vadgazdálkodás ügyét, a zirci vadásztársaság működését is új alapokra helyezte, és mindenkinben a vad, a természet szeretetét igyekezett elültetni. Tevékenységét a Szent Hubertus Kereszt Arany-fokozatával ismerték el.

Városunk vezetője az egészen gyerekkorig visszanyúló, személyes emlékeit is felidézte Surjányi Józseffel kapcsolatban, aki Zirc főgyógyyszerészeként jó szóval is segítette mindig a gyógyulni vágyókat. Édesapjának is ő volt a vadász mestere, közös műsort is készítettek a városi televízióban, és felejthetetlen marad egy erdélyi kirándulás a csíksomlyói búcsún nyakukba zúduló „égi áldással”.

Ottó Péter polgármester végül örömét fejezte ki, hogy közkinccsá válhatott Surjányi József hagyatéka egy nyilvános, mindenki számára látogatható helyen, egyúttal az oktatás szolgálatába is állítva.

## Több mint harminc véradó

Újabb sikeres véradást szervezett a Magyar Vöröskereszt Zirci Területi Szervezete. Április 25-én 13.00 és 17.00 óra között várták a véradókat az Alkotmány utca 14. szám alatti, volt MHSZ épületében. Nagy szükség van a vérré, és ezt ezúttal is felismerték a zirciek, hiszen 34-en siettek ismeretlen embertársaik segítségére.



Nováky Péter vállalkozó, Ottó Péter polgármester és Balázsné Györek Zsuzsanna, a III. Béla Gimnázium igazgatója is a véradók taborát erősítette

## Viseletükkel is kifejezték városunk iránti szeretetüket

Büszkén viselik a Derceni Gyöngyösbokréta Népi Együttes tagjai a Zirc város turisztikai logójával ellátott pólókat, melyeket még a ZIRCikon fesztivál alkalmával kaptak ajándékba.

A határon túli kapcsolatok ápolásában élenjáró Erdélyi Baráti Kör Egyesület tagjaitól kaptuk az értesítést erről, akik posztolták is azt a fotót, melyen Kárpátaljai testvértelepülésünk táncoslányai büszkén pózolnak a Föld napján Zirc-es pólóban.



Kép forrása: Müllerné Wenczel Rita, Encz Ilona

A Derceni Gyöngyösbokréta Népi Együttes az idei évben is ellátogat Zircre a másik magyarajkú testvértelepülésünk, Barót táncosaival együtt.

A „Zirc Kultúrájáért” Alapítvány eredményes pályázatának köszönhetően megvalósuló, a Miniszterelnökség által a Városi Civil Alap keretében támogatott ZIRC40 – ZIRCI FOLK rendezvényen fognak fellépni július 5-6-án, melyen a bakonyi néphagyományok és a Kárpát-medence sokszínűsége kap főszerepet. (kg)



# Felállva énekelt a közönség az újabb Békefi-klubkoncerten

László Attila Fonogram-díjas erdélyi magyar énekes volt a vendége Zircnek a Békefi Klubkoncertek programsorozat keretében.

Megtöltötte a Városháza nagytermét a Csillag születik televíziós tehetségkutató harmadik szériájának győztese, aki már a negyedik fellépője volt a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB szervezésében megvalósuló, a Nemzeti Kulturális Alap Hangfoglaló Programja által támogatott Békefi Klubkoncertek sorozatnak.

Az énekes népszerűségét bizonyítja, hogy a zirci és környékbeli polgárokon kívül egészen messziről is eljöttek, így például nyíregyházi vendéggel is találkozhattunk a széksorok között.

A koncert az előadott dalok által egyszerre volt mély mondanivalójú, és az énekes humorérzékének köszönhetően egyszerre volt vidám, azaz mindenfajta érzelem felszínre tört a teremben, egy igazi „szívkoncertnek” lehettek részesei azok, akik jegyet váltottak erre az estére.

A közönség az első pillanattól kezdve bekapcsolódott a műsorba, volt, aki még táncra is perdült. Amikor pedig a székely himnusz csendült fel, mindenki felállt, és így énekelt együtt az előadóval.

A koncertet követően az előadóval Csaba Lilla, a szervező intézmény munkatársa beszélgetett. László Attila az interjúban elmesélte többek között, hogy már egészen kiskora óta a zenének él.



László Attila felejthetetlen élményben részesítette a közönséget, szintetizátoron is kísérte a dalait (Fotó: Boross László)



Nagyné Fáró Katalin tart a kezében egy jó minőségű gyermekruhát a Segítő Kezek Háza előtt

## Újabb eredményes ruhagyűjtési akció

Április 2. és 12. között szervezte meg a Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ az idei első nagy ruhagyűjtését.

Nagyné Fáró Katalin intézményvezető érdeklődésünkre elmondta, az akcióba nemcsak a környék települései, hanem Pápa, Várpalota, Veszprém, Balatonkenese néhány lakója is bekapcsolódott.

Nagyon sok felnőtt- és gyerekruha, cipő, lakástextil, ágynemű gyűjt össze, amelyből jutott bőven adományként a rászoruló családok, magánszemélyek részére. Sajnos azonban ezúttal is volt olyan holmi, ami használhatatlannak bizonyult a minősége vagy az állapota miatt.

Mintegy három és fél tonna volt az a mennyiség, amit nem sikerült kiosztaniuk és a boltjukba készülő termékekhez sem tudják felhasználni. Ezt egy cég elszállította, és az érte kapott pénzből programokat szerveznek az ellátottjaik részére.

Az intézmény vezetője ezúton is köszöni mindenkinek a gyűjtésben való részvételt. Felhívja arra is a figyelmet, hogy a következő ruhagyűjtési akciójukra augusztusban kerül sor, figyeljék majd a hirdetésüket!

## Sarkvidéki győzelem a Föld körüli versenypályán

Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot? – A Föld napja alkalmából szervezett vetélkedőt általános iskolások számára az MTM Bakonyi Természettudományi Múzeuma.

Április 22-én, pontosan a Föld napján a résztvevő csapatokat és felkészítő tanáraikat dr. Kutasi Csaba, a szervező és házigazda MTM Bakonyi Természettudományi Múzeumának igazgatója köszöntötte.

Balláné Szőke Edit múzeumpedagógus bevezetesként elmondta, a Föld napját 1970 óta tartják, Denis Hayes egyetemista kezdeményezésére, és már a mozgalom megindításakor több mint 25 millió amerikai állt mögé. Világmozgalommá azonban csak húsz évvel később nőtte ki magát, amikor



A diákok összedugták a fejüket a „Föld körül”

látták, hogy nagyon komoly ökológiai válság fenyegeti a bolygót, és létrehozták a Föld Napja Nemzetközi Hírközpontot. Hírlevelet küldtek minden országba, Magyarország is ekkor csatlakozott a kezdeményezéshez, melynek jelmondata: „Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?”

Az intézmény múzeumpedagógusa „bemelegítésként” feltett néhány kérdést a gyerekeknek, akik a helyes válaszokkal máris tanúbizonyságát adták annak, hogy alaposan felkészültek a bolygónkból.

Az öt négyfős csapatra hét feladat várt, ezek között volt például kvíz, totó, asszociációs feladvány, kirakó, és az Év Fajai is terítékre kerültek.

Holtverseny ugyan nem alakult ki, de a szellemi tusa végkimenetele nagyon izgalmas volt, a tabellán egy-két pont különbség mutatkozott csupán a versenyzők között.

A vetélkedőt a Litéri Református Általános Iskola „Eszkimók” csapata nyerte meg szoros versenyben, második lett az ugyancsak litéri „Földi csapat”. Dobogós helyezést ért el még a Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvtanító Általános Iskola „Sajtosszenyők” csapata. Jól teljesített ugyanebből az iskolából a „Kék bolygó” csapat és a Gyulaffy László Német Nemzetiségi Nyelvtanító Általános Iskola „Gyulaffy Okostojások” csapata is, csupán néhány pont kellett volna a jobb helyezéshoz.

A helyezettek oklevélben részesültek, illetve minden csapat emléklapot és könyvjutalmat kapott. (kg)